

«Я+Я»



Практически в каждом коллективе транспортной отрасли можно найти семейные пары, идущие рука об руку не только по жизни, но и в трудовой деятельности. Для них дом и работа связаны оченьочно.

О секретах их семейного счастья и благополучия мы с удовольствием рассказываем в нашей рубрике.



Руслан и Анастасия Литвинцевы

Их свела любовь к авиации. Руслан родился в Минске, Анастасия – в Витебске. С детских лет оба мечтали о небе и шли к своей цели, невзирая на преграды. С разбежкой в один год молодые люди поступили на платное отделение Минского государственного высшего авиационного колледжа (ныне академия авиации). Анастасия хотела быть диспетчером, потому выбрала специальность «Организация воздушного движения». Руслану ближе по душе были радионавигация и радиолокация.

В колледже они могли никогда не встретиться, если бы Руслан серьезно не занялся изучением интернет-ресурсов учебного заведения.

– Как-то вечером я рассматривал фото девушек, которые учатся в колледже, и увидел снимок Анастасии. Я даже не знаю, что произошло в тот момент в моей душе, но я твердо решил: с ней надо обязательно познакомиться. Нашел ее страницы в социальных сетях и понял, что у нас много общих интересов и с этой девушкой мне

было бы интересно общаться, – рассказывает Руслан.

– Встретились мы в сквере колледжа, – добавляет Анастасия. – Потом еще много раз встречались в этом же месте и просто гуляли по Минску. В какой-то момент мы поняли, что уже не можем жить друг без друга. Свадьбу сыграли, когда я училась на третьем курсе, а Руслан – на четвертом.

Вскоре у них родилась дочка. Руслана призвали в армию. Анастасия приехала в родной Витебск, где ей помогали родители.

Кстати, она выросла в семье авиаторов. Ее отец Сергей Николаевич Студеничник и сейчас трудится ведущим инженером связи отдела эксплуатации радиотехнического оборудования и связи в Витебском филиале государственного предприятия «Белазронавигация».

После выхода Анастасии из декретного отпуска и возвращения Руслана из армии молодые супруги устроились в витебский аэропорт.

– Мы на работе видимся редко. Находимся в разных здани-

ях. Я – авиадиспетчер, Руслан – инженер по радионавигации и радиолокации. Бывает, наши рабочие смены не совпадают. Но во всем нужно видеть положительное. Руслан в выходные – дома, я, когда они выпадают на будние дни, могу решать многие организационные моменты, – поясняет Анастасия.

Вначале Литвинцевы жили на съемной квартире, а теперь построили свою.

– У нас большие планы на будущее. Мечтаем о собственном просторном доме и благоустроенном дворе. Конечно же, большой столовой, где можно собрать всю семью. Надеемся, что семья наша будет увеличиваться. А трудности нас не пугают. У моего мужа – золотые руки, все может по хозяйству сделать сам. Справимся, – уверена Анастасия.

Когда выпадает возможность, Литвинцевы стараются быть вместе: гуляют по городу, выезжают на природу, ходят в бассейн, а зимой – еще и на каток. Вместе проводят и отпуск.

Геннадий ЗАКРЖЕВСКИЙ,
«ТВ»